

13 апреля – значимый день для сотрудников НС РАН: в этот день коллектив Научной станции отдает дань памяти своему первому руководителю, основателю Научной станции и Геодинамического полигона, выдающемуся ученому и организатору **Юрию Андреевичу Трапезникову**

. В этот день, по традиции, сотрудники Научной станции собираются возле административного здания, где установлена мемориальная доска памяти Юрия Андреевича.



Руководитель лаборатории комплексных исследований Брагин Виталий Дмитриевич произнес слова благодарности в адрес Юрия Андреевича, особо отметив его талант ученого-организатора, который в полной мере реализовался в процессе создания, а затем и успешного функционирования Научной станции. Виталий Дмитриевич также отметил необходимость привлечения в ряды сотрудников НС РАН молодых талантливых ученых, что позволит и далее выполнять научные задачи на современном мировом

уровне.



Сотрудники ИС РАН возложили цветы к мемориальной доске.





